

票房No.1 就是“金刚”

5天北美票房突破2亿美元,中国内地票房达1.7亿元

从上映日6月24日算起,《变形金刚2》一周内地票房就达到了1.7亿元!北美票房更是5天破两亿美元!一上映便轻松地“终结”了《终结者2018》的冠军宝座,这部电影绝对是最强的暑期档影片。昨天,记者从新街口国际影城了解到,这部电影一天进账起码15万,从上映到现在的一周内,光这家影院就有110万的票房收益。

南京某影院一天十五万

最近几天,南京各家电影院售票处总是有人在排队。虽然各家影院都把



80%-90%的场次留给了《变形金刚2》,但是这还是不能满足观众的需求,排队的观众大都是在购买明天、后天的票,还有不少团体包场观看这部电影。

南京多家影院的经理向记者表示,很多观众在黄金时间段赶到影院,想买票看《变形金刚2》,但那些场次的票早就卖空,要等2到3小时之后的下一场才会有位置。刚过去的周末更是“疯狂”,几乎没有能买到当天电影票的观众。影院经理提醒大家,现在要想找个好位置看《变形金刚2》,最好是上午就早早买好晚上场次的票,省得

排半天队还要等两个多小时才能看上电影。

在这样的情形下,《变形金刚2》的票房一路高升。全国票房已经达到1.7亿元。新街口国际影城的崔经理告诉记者,从24日到现在,这部影片就为他们影院收益接近110万,每天起码有15万元票房。崔经理觉得,《变形金刚2》太长,一场需要2个半小时,这样即便安排的影厅再多,排的场次也很有限。如果这部电影的片长能在一个半小时左右,每天至少能多3万票房。

《变形金刚3》排上日程

据国外媒体最新消息,暑期大片《变形金刚2》周末狂收1.12亿美元(周日

3460万,周六4060万,周五3680万)。加上周三周四的场次(周三6062万,周四2861万),《变形金刚2》这次五天的总票房已达2.012亿美元,轻松坐上票房榜冠军宝座,但它仍没有打破去年《黑暗骑士》5天2.038亿元的纪录,媒体预测它有可能成为本年度票房冠军。

随着《变形金刚2》票房的井喷,导演迈克尔·贝成为焦点。有消息称,梦工厂即将获得科幻小说《我是第四个》的电影改编版权,迈克尔·贝将制作该片并有望执导,斯皮尔伯格会担任监制。《变形金刚3》的拍摄也已经排上日程,导演依旧是迈克尔·贝。

南都 快报记者 沈梅

《兄弟门》男人也能催泪

由香港明星魏俊杰、当红小生文章、吴秀波领衔主演的《兄弟门》于7月1日在江苏综艺频道精品剧场开播。该剧是一部以三个男人为核心的故事,描写风云突变的旧时代下,三个男人交织着爱恨情仇、是非恩怨,在家仇与国恨之间的选择,亲情与爱情之间的缠斗,男人之间也能催泪,其间阴差阳错的兄弟情谊很是让人唏嘘。

该剧讲述了上个世纪30年代,大上海正值动荡之秋,同盟会成员荣仲华被人出卖,招致荣家惨遭灭门,唯留下三名子嗣流落各方。三十年后,大哥荣达彪(魏俊杰饰)成为

铁骨铮铮的抗日将士,二哥金山(吴秀波饰)已是叱咤上海滩的大亨,小弟华小文(文章饰)留学归来,书生气甚浓。境遇各异的荣家三兄弟重聚为了相同的目标踏上了寻亲复仇之路,当三兄弟齐心协力亲手将仇敌手刃之后,却又因为不同的理想而同室操戈。贪婪和权欲扭曲了金山的灵魂,不肯和金山媾和的荣达彪最终死在了二弟金山之手。大哥的惨死使得一直视民主法律为生命的华小文深受刺激,从此对旧中国所谓政府和法律的幻想破灭了,亲手拿起了复仇的枪。

快报记者 沈梅 通讯员 雅丽

■文娱快讯

巨幅油画展现孙中山风采

由江苏省中国近现代史协会主办的当代写实油画巨作《孙中山和同盟会在南洋》,李树基先生作品研讨会于昨天下午3点在南京青和当代美术馆举行。油画家李树基先生是国家一级画师。此次研讨会主要就李树基先生近期所创作巨幅画作《孙中山和同盟会在南洋》进行学术性交流。据悉,此幅画作创作历时8个月之久,具有史诗一般的写实性,充满了浓厚的生活气息和对历史的高度概括,将孙中山先生百折不挠的革命斗志和爱国精神传给后代,流芳百世。 实习生 应嘉轩

幼儿教育频道将改版

怎样才能让孩子看到优秀的幼儿教育节目?这是让家长困惑的难题。昨天下午,记者在江苏广电总台幼儿教育频道全新改版发布会上了

解到,幼儿教育频道将打造以远程教育为理念的专业教育频道,而不单纯是一个综合娱乐的电视频道。频道组织众多知名专家,根据婴幼儿特点和家长对宝宝的教育需求,在全世界范围内精选优秀幼教节目。从7月1日起,幼儿教育频道将在江苏正式启动征订工作。 快报记者 沈梅

中央音乐学院乐队来宁路演

昨天,中央音乐学院乐队学院来到南京艺术学院举行了路演活动,与学子进行交流。据悉,中央音乐学院乐队学院成立于2006年,是一所兼容职业发展与培训专业乐队人才的机构。此次来宁参加路演的有著名指挥家胡咏言,中央音乐学院教授梁大南,中央音乐学院副教授魏卫东等众多专家。他们为大家演奏了《春之季》《未完成交响曲》等经典曲目。 实习生 应嘉轩

苏州监狱 直升机“劫狱”



直升机飞到监狱上空,将一名犯人“劫走”

昨天上午9点,大雨倾盆。一架直升机轰鸣着,在苏州监狱的上空盘旋。就在这时,直升机上突然丢下来一根绳子,早有准备的一名囚犯拉住这根绳子,被直升机带出了监狱。苏州全城立即开始了大搜捕……

堪比《越狱》的惊险场景在中国设施最好的苏州监狱上空上演。昨天,江苏处置监狱突发事件大型汇报演练在苏州监狱拉开序幕。罪犯自杀、劫持人质、不法分子冲击监狱、飞行器劫夺罪犯等一系列实战演习,让人“大开眼界”。



警方应对监狱内犯人闹事

直升机吊走服刑犯

6月30日上午九点,苏州城被一片大雨笼罩。苏州监狱的20多名罪犯正在狱警的带领下,有秩序地回到监所。

就在这时,监狱上空突然传来一阵轰鸣声。一架直升机冲破雨幕,向监狱飞来。这20多名罪犯停下了脚步,抬头观看。狱警立即采取措施,要求他们立马回监所。

直升机没有远去的迹象,在监狱的上空慢慢盘旋,并且越飞越低,把地面上的积水都溅了起来。

突然,其中的一名罪犯冲出了队伍,向大雨里跑去,一边跑,一边向天空挥舞双手。这时,直升机仿佛得到了暗示,立即从下面甩出一根粗粗的绳子。狱警立即冲上前去,想阻止这名罪犯的行为。但是,这名罪犯还是抓住了绳子,就在一瞬间,被直升机拉到了空中,随后晃荡着向远处飞去,并渐渐消失在视野中。直升机劫夺罪犯!这个消息立即汇报到了指挥中心,苏州全城开始了大搜捕。

雷达锁定直升机

狱警、武警还有社会上的民警立即投入了搜捕行动中。通过雷达探测,直升机的

行踪立即尽显眼底:这架来路不明的飞机正往无锡方向飞去。

追捕人员立即循着飞机的飞行轨迹飞去,同时,指挥中心与沿路的警方保持密切联系。果然,直升机在飞行了半个小时后,试图在一个空旷的地区降落。而在这个地区附近,已经有一辆汽车等候。很明显,这名逃脱的罪犯想通过转乘汽车继续逃窜。这是一起有预谋的脱逃行为。

但追捕人员早有准备。就在这名罪犯刚刚钻进车内的时,数辆警车已经呼啸着赶了过来,把这辆车团团围住。罪犯已经孤注一掷,驾驶着车往警车撞去,撞出了一个缺口后,立即开足马力逃窜。武警一边在后面追赶,一边呼叫,发出警告,要求停车,否则将开枪射击。

但罪犯还是没有停车的意思。于是,在一声枪响之后,罪犯汽车的轮胎爆裂,再也无法逃窜。

监狱内劫持人质

昨天上午,在苏州监狱演练的另一起罪犯劫持人质事件,不但展示了武警官兵的身手,还尽显指挥者的智慧。

人质劫持事件发生在监狱里的心理疏导室。10名罪

犯在狱警的看押下,正接受一名女性心理咨询师的疏导。这名颇有经验的女老师希望通过一些游戏的方式来锻炼这些罪犯的团体意识。

女老师设计的第一个游戏是传球,但一个叫张强的犯人在游戏中输了,这让他怀恨在心。在做第二个游戏的时候,张强突然抓住女老师,用一把做游戏时拿到的裁纸刀架在女老师的脖子上,“快,叫一辆车来,让我走,不然我杀了她!”

狱警生怕张强伤害到老师,没有贸然上前。而女老师也希望通过谈判能让罪犯放下自己,“你还年轻,罪行也不重,为什么做这种傻事呢?”

但张强不理她这一套,还是吼着要一辆车,希望逃脱。人质的生命是第一要素。虽然大批的武警和狱警赶了过来,但最终还是答应给张强一辆车。

张强终于如愿以偿登上了车,在上车的时候,他把女老师释放。但是,车还没有开多远,只听一声“轰”的爆炸声,这辆车趴了窝。

原来,指挥人员早已做好了准备,在为张强准备的

车上做了手脚,安置了炸弹。虽然这个炸弹不足以伤人,但让车停下来还是绰绰有余。张强只好束手就擒。

苏州监狱27年无脱逃

处置罪犯脱逃,是监狱应急处置的一个主要内容。用直升机劫夺罪犯,在中国还没有发生过。但是,就在不久前,比利时的监狱却发生了如此离奇的罪犯脱逃事件。

所以,这种只有在电影中才能看到的场景,也已经纳入了江苏监狱应急处置的范畴。目前,江苏全省监狱系统已经连续8年实现无罪犯脱逃得逞,其中80%以上的监狱连续10年以上实现无罪犯脱逃。而苏州监狱更是保持了连续27年无罪犯脱逃的全国最好纪录。江苏省监狱管理局被评为2008年度全国监狱系统安全稳定工作先进单位。

但监狱的突发事件,并不仅限于这些。比如纵火、爆炸、劫持、自杀、闹监等等。这些突发事件的处理靠的是一套健全的监管机制和应急措施。昨天的演练会上,就有1000多名狱警和武警分门别类地对此进行了演练。

通讯员 苏玉新 快报记者 朱俊骏 摄影 苏玉新

■延伸阅读

近年发生的直升机劫狱事件

2006年6月4日,希腊两名持枪男子劫持一架直升机降落在监狱大院中,然后将两名在押囚犯劫走。这架被劫持的直升机从外形看像警用直升机,监狱看守们并没在意。直升机停稳后,机上两人向大院四周掷出几枚烟雾弹。混乱中两名囚犯在烟雾中爬上直升机。

2007年4月15日,两名男子用手枪和手雷劫持了一名比利时直升机飞行员,胁迫他驾驶飞机降落在一家监狱内,劫走了一名法国囚犯。直升机最后在离监狱一公里的地方降落,随后3人乘坐上一辆汽车迅速逃离现场。

2008年4月13日,10名持枪男子企图闯入巴西南马托格罗索州首府坎普斯监狱。他们驾驶卡车和一架直升机而来,并使用步枪等武器与狱警交火。在约100名狱警的猛烈还击下,劫狱者最后利用监狱周围丛林的掩护逃走。劫狱者的直升机在监狱上空盘旋,但一直没有着陆。